[bookmark: _GoBack]9 мая в Красноярске пройдет 57-ая традиционная легкоатлетическая эстафета, посвященная 78-ой годовщине Победы в Великой Отечественной Войне. Эстафета проводится среди учащихся ежегодно, чтобы почтить память спортсменов, участвовавших в боевых действиях 1941-1945 годов, и поздравить с праздником ныне здравствующих ветеранов.

В этом году передавать эстафетную палочку ученики школ и студенты будут на Центральной набережной. Всего предстоит пройти 13 этапов общей протяженностью 4500 метров. Стартовые ворота будут установлены в районе ул. Дубровинского, 100.

В составе команды должно быть 13 человек (7 мужчин и 6 женщин), обязательно присутствие представителя. Форма команды – единая.

К участию в легкоатлетической эстафете допускаются команды:

- общеобразовательных школ (не более 5 команд от каждого района);

- учреждения среднего профессионального образования (отдельно юноши и девушки);

- высших учебных заведений (от Сибирского федерального университета допускается участие четырех команд, от Сибирского государственного университета науки и техники имени академика М.Ф. Решетнева допускается две команды);

- предприятий и организаций различных форм собственности (1989 г.р. и старше);

- клубов любителей бега (1987 г.р. и старше).

Программа мероприятия:

08.00 – регистрация участников;

08.50 – торжественное открытие эстафеты;

09.00 – стартуют команды общеобразовательных учреждений (школы, лицеи, гимназии);

09.20 – стартуют команды учреждений среднего профессионального образования (девушки);

09.50 – стартуют команды учреждений среднего профессионального образования (юноши);

10.10 – стартуют команды высших учебных заведений, КФК предприятий и организаций различных форм собственности, клубы любителей бега.

10.50 – награждение победителей и призёров.

Команда – победитель эстафеты в каждой группе награждается кубком, подарочным сертификатом и грамотой. Команды – призеры награждаются подарочным сертификатом и грамотой, участники - медалями и грамотами соответствующих степеней главного управления по физической культуре и спорту администрации города.

Заявки на участие в эстафете подаются только на заседании судейской коллегии, которая пройдет 5 мая 2023 года в 17:00 в конференц-зале главного управления по физической культуре и спорту администрации города Красноярска (ул. Марковского, 43).

Отметим, что эстафета, посвященная Дню Победы – это один из старейших в Красноярске спортивных проектов, история которого уходит своими корнями в первую половину 20-го века. Первая эстафета прошла в нашем городе 9 мая 1947 года.
